

## 超载被查 挥刀乱舞试图逃窜

## “莽”司机被行政拘留5日

晨报讯(记者 夏国锋)10月25日晚,李某驾车超载被查后拒不配合检查,拿着水果刀挥舞,不让执勤人员靠近,随后又试图驾车逃走,民警迅速赶到处理。10月26日,李某因妨碍执行公务被行政拘留5日。

25日23时,金山派出所庞村社区中队民警接到110指令称:刘庄超限检测站有驾驶员拒不配合执法,还持刀威胁工作人员。民警赶到现场调查得知,李某驾驶货车因超载被处罚,他不但未按规定缴纳罚款,而且执意将车停在过磅口处,不让其他车辆接受检测。超限站工作人员示意他将车停靠到路边,他拒不执行。

反复劝说无效后,工作人员让其下车配合检查,李某随手从车上拿出一把水果刀在执勤人员面前挥舞,不让执勤人员靠近,并趁机将车调头试图逃跑,行驶到检测站对面时被拦截。

民警耐心地与李某进行沟通,告知其超限运输要依法接受处罚,并让他下车配合执法工作。李某说车不是他的,担心被罚款后老板会扣其工资,所以才试图逃避罚款。在询问中,李某对自己持刀并妨碍执行公务的事实供认不讳,诚恳认错。随后,民警在路边的灌木丛中找到了他扔掉的水果刀。

10月26日,因妨碍国家机关工作人员依法执行公务,李某被处行政拘留5日。(线索提供:郑丽萍 张佩)

10月28日至12月30日期间  
往返郑州安阳的4718/7次列车停运

## 旅客请改乘其他车次

晨报讯(记者 李鹏)从10月28日起,郑州至安阳的4718次列车和安阳至郑州的4717次列车将暂时停运,去安阳或郑州的乘客注意改乘其他车次。

10月27日,记者从鹤壁火车站获悉,从10月28日起至12月30日,郑州至安阳的4718次列车和安阳至郑州的4717次列车将暂时停运。由于4717/8次列车是专门往返于安阳至郑州间的短途列车,将给经常往返于安阳与郑州之间的乘客带来很大不便。在此期间,需要到郑州、安阳、新乡等地的市民,注意改乘其他车次列车。其间如果有变化,一切以车站公告为准。(线索提供:石景阳)

## 谁给我寄来一包“毒品”?

快递员送错包裹  
收件者慌忙报警

晨报讯(记者 席适之)10月24日早上,淇滨区的谭先生向黎阳警务室民警反映,他收到了一个不明包裹,疑似危险品,请求警方处置。

谭先生介绍,23日晚上,他回到家后,邻居王先生送来一个代收的包裹。打开包裹一看,谭先生吓了一跳:是一包无色透明的液体和一些医疗注射用品。谭先生慌了:该不会是毒品或者危险品吧?24日一大早,谭先生便拿着这个包裹来到了黎阳警务室。

黎阳警务室的民警立即向九州派出所汇报,九州派出所马上派技侦人员赶到现场。经鉴定,包裹内的物品是用于治疗丙肝的药物。

随后,民警联系到送包裹的快递员,拿着包裹原始存根和包裹上的单子对照发现,原始存根上的地址是2号楼2单元2楼东户,可快递员送到了1号楼2单元3楼东户谭先生家,谭先生的妻子与收件人的姓名只有一字之差。快递员先是看错了楼号,到1号楼询问收件人时又没有说清楚收件人的名字。于是,包裹阴差阳错地到了谭先生这儿。

(线索提供:张秀丽)

女孩拾到手机主动归还  
感动山东旅客

晨报讯(记者 马珂)“当时我们一时激动,也忘了问女孩的姓名和电话,她拾金不昧的风格值得我们每个人学习。”10月27日,家住淇滨区的常先生打来热线电话。

常先生说,10月22日,他的一位王姓朋友从山东德州来鹤壁出差,晚上他们出去吃饭时,朋友价值4000多元的手机不见了,以为被偷了。

“朋友是经商的,手机里存着很多客户的号码,发现手机丢了可急坏了。我用我自己的手机给朋友的手机发短信,说只要手机能还回来,让给多少钱都行。”常先生说。

第二天早上,朋友发现放手机的口袋破了,才知道手机是自己不小心弄丢了。没过一会儿,常先生突然接到一个陌生女孩的电话,约他去拿手机。他们随即赶到女孩约定的地方。

“这是昨天晚上我在人行道上捡到的,当时手机已经没电了,我回去充好了电才联系到你们。”女孩儿笑着说。王先生当即拿出酬金表示感谢,可女孩说啥也不要。“我也丢过手机,知道丢手机的滋味。”女孩说。

“你们鹤壁人真好啊!”王先生不住感佩道。“我当时也非常感动,为咱鹤壁有这样品德高尚的女孩感到骄傲。”常先生激动地说。

偷狗不成反赔偿  
又遭拘留

晨报讯(记者 李丹)10月26日,一名偷狗贼在我市淇滨区钜桥镇某村用迷药将村民的狗迷倒,试图将狗偷走时,被村民逮个正着,结果狗没偷着,反被处以治安拘留6日。

原来,这名偷狗贼姓张,来自安阳市汤阴县,10月26日,他趁村民午休之时,用迷药迷倒了村里大街上的一条狗,正准备将狗装进随身携带的麻袋中时,被狗的主人发现,狗的主人立马大喊“抓贼”,不少村民闻声赶来,堵住了张的去路。

据了解,近段时间以来,该村连续发生多起丢狗事件,已有30多户人家的狗被偷,所以村民抓到张某后异常气愤,以为以前丢失的狗均是被其所偷。恼怒的村民欲对张某大打出手,并让其赔偿损失。见此情形,一名懂法律的村民拨打了110。

长江派出所钜桥警务中队民警赶到现场后,责成偷狗贼对丢狗的户主们进行了部分赔偿,并对张某处以治安拘留6日。

(线索提供:户伟华)

一棵梧桐惹纠纷  
兄弟反目闹矛盾

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 郭凯歌)本是一母同胞的亲兄弟,却因为一棵梧桐树闹起了矛盾。10月26日11时,金山派出所大河涧社区中队接到110指令,大河涧乡潘家荒村有村民报警,称自家种的树被人无故刨掉了。

接警后,民警立刻赶到现场,看到有两拨人正在一树坑前大吵大闹,双方情绪十分激动。经现场调查发现,此事原是两兄弟因一棵梧桐树的归属权产生纠纷,弟弟吵不过哥哥,一气之下就将树给刨了。哥哥发现后很生气,立即找到弟弟理论,双方由此引发了争执。

了解到前因后果,民警分头劝说兄弟二人不要因为一棵树伤了亲情。经过民警的耐心劝解,兄弟俩最终和解,弟弟赔偿哥哥300元,哥哥表示不再追究。



预计未来一周我市以多云天气为主,受冷空气影响,周四早晨我市将出现初霜冻,请注意防范。下周最低气温2℃左右,最高气温18℃。今天白天阴天间多云,偏北风3级左右,气温10℃到18℃。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:2级,难以燃烧。

紫外线指数:2级,辐射强度弱。

霉变指数:1级,一般不易发生霉变。

人体舒适度:早晚为6级,感觉较冷;中午为4级,感觉较适中。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。



## 新闻接线员

## 李丹,请领身份证

读者王女士昨日来电:10月27日下午,她在市人民医院附近捡到一个身份证,上面姓名为李丹,住址为浚县善堂镇西善堂村,请失主看到后速与本报联系。

晨报记者 贾正威

市九运会上  
鹤壁职业技术学院  
夺13.5枚金牌  
为成人组第一

晨报讯(记者 李鹏)“在市九运会上夺得第一名的好成绩,这是我们学院的骄傲。”10月26日,鹤壁职业技术学院院长谷朝众兴奋地对记者说。“体育是高等院校的重要组成部分,体育教学历来很受我们学校重视,我们不但要求全校教职工教好课,还要求他们做好示范作用,积极参加各项体育活动,这次好成绩的取得并不意外。”

10月25日,市九运会闭幕,鹤壁职业技术学院夺得13.5枚金牌,为成年组第一名。鹤壁职业学院党委委员、工会主席吴名英对这次的成绩很满意,她告诉记者:“在第八届运动会上,我们是第八名,仅获得3枚金牌。今年我校80名教职工参加了成年组9个比赛项目,一共获得了23枚奖牌,其中金牌13.5枚、银牌8.5枚、铜牌1枚,是历年以来最好的成绩,这离不开学院广大职工的顽强拼搏。”

谷朝众对这喜人的成绩也很满意,他为全校教职工的拼搏精神所感动。“教职工的顽强拼搏精神代表了我们的精神风貌,更给全校学生起了示范作用,我真诚希望全校学生以他们为榜样,在抓好学习的同时,积极参与体育锻炼,让自己的综合素质优于同类院校的毕业生。在下届运动会上,发挥‘更高、更强、更快’的奥林匹克精神,取得更好的成绩。”

